

与福特相聚在春日安吉

——试驾游顺利闭幕 百名客户满意而归

身,已在南京,思绪还在游走。两天的浙江安吉之旅,犹如经历了一次心灵的洗涤。长安福特南京地区经销商联合启动了“福特春天总动员,生活因你而精彩”——浙江安吉试驾会活动。

福特精彩自驾游

长安福特举办的“福特春季总动员,生活因你而精彩”踏青自驾游活动在4月中旬正式拉开帷幕。本次试驾会活动旨在让想拥有福特汽车的潜在客户体验到精彩生活,也让消费者淋漓尽致地体会到福特“活得精彩”的品牌内涵。同时,新老客户聚集一堂,体验福特车的优越性能,交流用车感受,融入福特这个大家庭。

本次活动选择了浙江安吉,活动内容包括了畅游安吉竹博园、中南百草园等各种户外踏青活动和专家讲座,还有新车主的试驾、老车主的竞速比赛,活动现场所有车主都踊跃参加,最后比赛的前三名都获得由长安福特精心准备的各种礼品,消费者不仅体验到极速的快感,也体验了福特的S-MAX、蒙迪欧致胜、福克斯不同的驾驶感受,让消费者更了解福特、更喜爱福特。

福特“明星训练营”

作为近年来各大汽车厂

家竞相追逐的潮流趋势,特别是在“运动风”席卷世界的2008年,中高级汽车市场“动感”的设计理念,成为大势所趋。与此同时,随着中国汽车消费观念的日趋理性,“安全”已经成为汽车厂家不变的话题。

近日,蒙迪欧-致胜携手多位热爱时尚动感、提倡汽车安全的当红明星,在位于北京通州的中国汽车运动联合会培训基地内,上演了一场精彩的“明星训练营”,为倡导汽车安全理念振臂呐喊。

蒙迪欧-致胜星耀赛场

作为完美演绎福特欧洲“动感设计”理念的扛鼎之作,蒙迪欧-致胜把“动感设计”的理念提高到了新的水准,在包含其所有关键元素的基础上,更是提升了豪华

绚丽的成分。这些元素的结合,营造了一个圆润动感的外形,提供了一种传达力量与典雅的设计效果,不仅在运动中动感十足,在静止时也蓄势待发,体现了“运动中的能量”。

除了动感设计的外观造型,蒙迪欧-致胜卓越的驾驶操控性能,使得其成为赛道上真正的“动感明星”。蒙迪欧-致胜搭载2.3L DU-RATEC发动机、拥有同级车中最高配置的6速手/自一体

变速箱、超一流的底盘以及主动悬挂,构成了真正充满驾驶乐趣的蒙迪欧-致胜;辅以专注于驾驶者的驾驶舱布置,蒙迪欧-致胜的精准驾驭不仅是对“动感设计”语言的别样诠释,其所带来的时尚和动感风潮也成为国内中高级车市场竞相追逐的新潮流。

同为动感潮流的典范,蒙迪欧-致胜的时尚和动感,与“明星训练营”中各位明星的阳光、时尚和活力相得益彰。同样的时尚,同样的活力与动感,同样的个性鲜明,蒙迪欧-致胜与明星之间的互动堪称和谐。当明星驾驶蒙迪欧-致胜在体验场上纵横驰骋的时候,留给驻足观看者的,是对人车合一、星光灿烂的赞叹!

安全品质动人心

汽车市场的迅速发展为中国消费者带来了众多优秀的产品,然而汽车厂商对车辆安全性的重视,以及消费者用车过程中良好的安全驾驶习惯,才是汽车市场持续发展的重要保障。

传承福特欧洲的优良传统,福特蒙迪欧-致胜内外兼修,在延续动感设计、德国精湛工艺和精准驾驭的同时,进一步加强了卓越的安全品质。蒙迪欧-致胜采用了高性能量体加强结构设计,



在关键部位如前后保险杠、车身的A、B柱等大量应用比普通钢材强度高4至5倍的硼钢材质,并辅以创新的激光无缝焊接工艺,极大地提升了整车刚性;同时,前后撞击缓冲区以及四门高刚性斜列式防撞钢梁设计,形成了防撞缓冲区,将撞击力平均分散到全车身,加上前排双安全气囊和侧安全气囊,极大提升了车辆的被动安全性。而ABS+EBD+EBA+ESP+TCS各项辅助系统,前后超大尺寸刹车盘,以及智能倒车雷达,则全面提高了整车的主动安全性。

除此之外,福特汽车卓越的C3P强化底盘设计、前麦弗逊式、后复合连杆式四轮独立悬挂及横向稳定平衡杆、以及前后副车架等配备,

使蒙迪欧-致胜为驾驶者带来精准操控的同时,提供了最高级别的安全保障。

动感、安全,二者择一,便已是傲人资本。然而,在福特蒙迪欧-致胜身上,动感与安全已不再是独立的个体,而是完美结合的强劲优势!

蒙迪欧-致胜与明星在专业赛道上的完美“演出”,不仅展现了蒙迪欧-致胜的极致时尚、动感魅力和可靠的安全保障;同时,通过明星的身体力行和其对社会的号召力,“开安全的车”和“安全地开车”的汽车安全理念,也得以充分传递。

“活得精彩”是福特汽车品牌精神的核心,正是这样精神内核让福特汽车这一品牌在中国显现出了年轻与活力,也拉近了同中国消

费者的心理距离。以福特蒙迪欧致胜、福特福克斯、福特S-MAX等车型为代表的福特产品的品质,不仅在产品设计和科技应用上紧随潮流,同时在实用性、稳定性、安全性等诸多方面也积累了相当不错的口碑,为人们的生活增添乐趣和精彩,受到了消费者的肯定和欢迎。

据悉,本次五一车展,福特将携S-MAX、蒙迪欧致胜、福克斯一齐出席,喜欢福特的消费者可以前往A8、A9展区观看,届时现场将有更多优惠回馈消费者。

五一车展

让蒙迪欧-致胜的德国工艺 与你共拓成功道路

福特蒙迪欧-致胜 MONDEO



长安福特马自达 蒙馨出品

南京长福新嘉 025-85331199
吴江吉泰 0512-63646099
常州新捷 0512-52008838

宣城硕泰 0510-87228688/87871882
盐城杰华 0515-88278627
扬州裕成 0514-85860000

南京福联 025-52426777
江苏吉泰 0512-55971188
无锡新纪元福喜 0510-83102111

常州欧亚宝 0519-85130801/85138828
盐城领华嘉华 0518-87774886
昆山格林威 0512-57936888/57888800

机智 成就你的高度

世人瞩目的德国国会大厦,施德意志卓越工艺,入建筑的内在魂灵,纵使光阴荏苒,其经典地位自始不改。而福特蒙迪欧-致胜亦不墨守,恒凡独创的精湛工艺,源自纯正德国血统,以领先品质,傲立造车工艺之巅,被誉为“豪华的精准驾驶与安全品质”,加上创先河的主动避让设计,同样让你对其赞誉有加。福特蒙迪欧-致胜,与你的成功一路相伴。现在购买福特蒙迪欧-致胜,即可免费享受两年“福特道路救援服务”的用心呵护!欢迎登录福特中国网站www.ford.com.cn或拨打免费热线800-810-8188。

活出精彩